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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004356-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Aceves Galindo, D. Juan Carlos Montero Muñoz y Dña. María Mercedes Martín Juárez, 
relativa a estudio de impacto ambiental en los términos municipales de Sanchorreja y otros de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 4 de noviembre de 2016, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/004325 a PE/004367.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de noviembre de 2016.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Aceves Galindo, Juan Carlos Montero Muñoz y Mercedes Martín Juárez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El BOCyL del día 28 de septiembre de 2016 publica un anuncio de la CONSEJERÍA DE 
ECONOMÍA Y HACIENDA, Servicio Territorial de Ávila, por el que somete a INFORMACIÓN 
pública relativa a la fase de consultas a las Administraciones públicas afectadas y público 
interesado del Estudio de Evaluación de Impacto Ambiental, proyecto de explotación 
y Plan de Restauración del proyecto de explotación de Sección C) LEITO n.º 1122, en los 
términos municipales de Sanchorreja, Narrillos del Rebollar, Valdecasa y La Torre (Ávila).

PREGUNTA

•  ¿Considera la Junta de Castilla y León que el estudio de impacto ambiental 
presentado es el adecuado?

•  ¿Cree que contempla todos los parámetros necesarios que se deben evaluar?
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•  ¿Cree que están suficientemente evaluados los parámetros ambientales, de 
salud pública, etc. en el citado estudio?

•  ¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León pedir cambios en la Declaración 
de Impacto Ambiental?

•  ¿Le parece a la Junta de Castilla y León un buen proyecto para el desarrollo 
de esa zona de la provincia de Ávila?

•  ¿Va a apoyar este proyecto la Junta de Castilla y León?

Valladolid, 27 de octubre de 2016.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo,

Juan Carlos Montero Muñoz y
María Mercedes Martín Juárez
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